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Експертиза (від франц. expertise, лат.

expertus – досвідчений) – дослідження

питань, вирішення яких вимагає

спеціальних знань в алузі науки,

техніки, мистецтва; логічне і (або)

експериментальне дослідження об’єкта,

що проводиться компетентною особою-

фахівцем (експертом) або групою

фахівців (експертів), що ґрунтується на

спеціальних знаннях і практичному

досвіді.



Основною метою експертизи є

отримання достовірної інформації про

об’єкт.
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Товарознавча експертиза – це

дослідження якості (споживчих

властивостей, нешкідливості, харчової

цінності тощо), кількості та

відповідності умовам нормативної

документації, умовам договору

(контракту) партії (або окремого)

товару з поданням мотивованого,

об’єктивного (незалежного),

кваліфікованого висновку.
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Об’єкт експертизи – це матеріальний

носій інформації про факти, які

складають зміст дослідження щодо

експертизи.

5



Суб’єктами експертизи товарів можуть бути: 

 юридичні особи (спеціалізовані митні органи з

питань експертного забезпечення митної системи

України;

 науково-дослідні установи судових експертиз

Міністерства юстиції та Міністерства охорони

здоров’я України, експертні служби Міністерства

внутрішніх справ України;

 експертні підрозділи органів виконавчої влади;

недержавні експертні організації – Торгово-

промислові палати, бюро товарних експертиз та ін.);

 фізичні особи (експерти).
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На  сьогодні  незалежні  товарознавчі  експертизи 

здійснюють:  

 1. Торгово-промислова палата (ТПП) України та

її регіональні центри.

 2. Державна інспекція України з питань захисту

прав споживачів.

 3. Санітарно-епідеміологічні установи

Міністерства охорони здоров’я України.

 4. Громадські установи, діяльність яких пов’язана

з дослідженням якості (товарів) під час

оцінювання коштовностей, культурних цінностей.
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Експерт – незалежний

висококваліфікований спеціаліст, який

має спеціальні знання, залучений

зацікавленою або призначений

посадовою особою для формування на

основі теоретичних знань і

практичного досвіду суджень за

поставленими питаннями у формі

експертного висновку.
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Сучасна експертна діяльність передбачає

здійснення експертиз у таких

організаційних формах:

 обов’язкова – що здійснюється за

наявністю конфліктної ситуації, та на

основі якої виносять рішення посадові

особи;

 добровільна – спрямована на

розв’язання невизначеності, виконувана

в ініціативному порядку на основі

договорів.
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В залежності від характеру, часу та

обсягів дослідження виділяють

комплексні та оперативні експертизи.
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Комплексна експертиза проводиться із

застосуванням спеціальних знань різних

галузей науки, техніки або інших спеціальних

знань (різних напрямів у межах однієї галузі

знань) для всебічного вивчення й оцінки

показників властивостей досліджуваного

об’єкту. До проведення таких експертиз за

потреби залучаються як експерти експертних

установ, так і фахівці установ та служб

(підрозділів) інших центральних органів

виконавчої влади або інші фахівці, що не

працюють у державних спеціалізованих

експертних установах.
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Оперативна експертиза ґрунтується на

результатах заздалегідь проведених

комплексних експертиз, що дозволяє

експертам різко скоротити терміни

експертних робіт при збереженні необхідної

глибини і обґрунтованості експертних

висновків.
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За підставами призначення та порядком

проведення розрізняють експертизи: основну

(первинну), додаткову, повторну та

контрольну.
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Основною (первинною) є експертиза, коли

об’єкт досліджується вперше. Первинна

експертиза проводиться на підставі

замовлення зацікавленої організації.
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Додатковою є експертиза, якщо для

вирішення питань щодо об’єкта, який

досліджувався під час проведення

первинної експертизи, необхідно

провести додаткові дослідження або

дослідити додаткові матеріли (зразки для

порівняльного дослідження, вихідні дані

тощо), які не були надані експертові під

час проведення первинної експертизи.
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Повторною є експертиза, під час

проведення якої досліджуються ті самі

об’єкти і вирішуються ті самі питання, що й

при проведенні первинної експертизи.
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Контрольну експертизу призначають за

ініціативою установ, які проводять

експертизи, при необхідності перевірки

безпосередньо самого експерта. Вони

призначаються на будь-якій стадії

проведення основної експертизи. За умови

не виявлення процесуальних порушень

експерт, який здійснює контрольну експертизу,

складає лише звіт, а при виявленні –

складає акт контрольної експертизи

відповідної форми.
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Згідно з процесуальним законодавством

України експертами виконуються первинні,

додаткові, повторні, комісійні та

комплексні експертизи.
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Залежно від особливості фахової діяльності

розрізняють такі види експертиз:

товарознавчу, економічну (бухгалтерську,

фінансову), технологічну, екологічну, судову,

патентознавчу, сільськогосподарську,

медичну та ін.
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За територіальними ознаками експертизи

поділяються на загальнодержавні, які

проводять експерти Торгово-промислової

палати України або інші фахівці відповідного

рівня, регіональні, місцеві, локальні.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


